



Двое жителей республики предстанут перед судом за применение насилия в отношении представителей власти



Следственным отделом по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 26- и 28-летнего жителей республики. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как сообщалось ранее, 09 октября 2018 года примерно в 00 часов 20 минут, инспектора ДПС ОГИБДД ОМВД России по городу Карабулак, находившиеся при исполнении своих служебных обязанностей по охране общественного порядка и обеспечению надзора за дорожным движением, на улице Джабагиева города Карабулак остановили автомобиль марки «ВАЗ-21099», водитель которого – 28-летний местный житель, проехал на запрещающий знак.

На законное требование сотрудников полиции предъявить документы на транспортное средство и водительское удостоверение, водитель автомашины и пассажир, находившийся в салоне указанного автомобиля оказали сопротивление, нанося сотрудникам полиции удары в различные части тела и повредив форменную одежду.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

для рассмотрения по существу.

23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1275084>